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0Описание изделия



Размер: обхват головы 54-56 см, высота
шапки 23-32 см (выбираете высоту по
желанию).

Рекомендованная пряжа:
бобинная ангора (80% ангора 20%

полиамид) 450 м в 100 г.

Вам потребуется: в зависимости от высоты шапки
от 75 до 100 г пряжи одного цвета, набор чулочных
спиц №5 или круговые спицы №5 на леске 60 см и
штопальная игла с большим ушком.

Лиц.гладь: в круг. р. вязать только лиц.п.

Скрещенный набор в две нити: см.
иллюстрацию выше и информацию к ней
внизу.



Выполнение: идущую от мотка простую нить обвести,
как при простом наборе, вокруг мизинца и
указательного пальца левой руки, затем снова
провести спереди назад вокруг большого пальца и
сложить вдвое - двойная нить должна быть в 2 раза
длиннее будущего наборного края. Конец нити
выходит из левой руки направо, складывается вдвое и
снова возвращается в левую руку, обойдя вокруг
большого пальца. Конец нити свисает между большим
и указательным пальцами влево (иллюстрация 1).

Выполнить начальную петлю, причем ввести спицу
под петлю на большом пальце и вытянуть нить,

идущую от указательного пальца. Начальная петля
обхватывает двойную нить. Затем спустить петлю с

большого пальца и затянуть начальную петлю.
Простая нить, идущая от мотка, ведет вокруг

указательного пальца левой руки к спице. Двойную
нить обвести движением снаружи внутрь вокруг

большого пальца левой руки (иллюстрация 2), причем
начальную петлю на спице придерживать правой

рукой.
Теперь протянуть нить 1 раз вокруг двойной
нити перед большим пальцем (иллюстрация 2),
снять двойную петлю с большого пальца,
затянуть двойную нить затем обвести двойную
нить изнутри наружу вокруг большого пальца и
идущую от мотка нить под двойной нитью
вытянуть за большим пальцем (иллюстрация 3). 



Выполнение изделия: набрать 76п. на спицы №5
скрещённым набором в две нити. Петли равномерно
распределить на 4 спицы (= по 19 п. на каждой спице) и
замкнуть в круг. Вязать лиц. гладью. Через 24 см (33 см)
от начала работы выполнить верхний шов шапки
петельным швом так: сначала соединить между собой по
19 п. 1й и 3й спиц, затем по 19 п. 2й и 4й спиц. Получается
перекрещивание как у косы. Это соединение называется:
выполнить шов петля в петлю (см. ниже).

Сборка: нити тщательно закрепить на
внутренней стороне. Готовую шапку постирать,
распушить нитку и отпарить.

Двойную петлю снова снять с большого пальца и
затянуть двойную нить. Так получаются петли из одной
нити, которая вытягивается 1 * вокруг наружной и 1 *
вокруг внутренней двойной нити. Двойные петли
ложатся вокруг 2 петель (иллюстрация 4). Она
показывает несколько петель набора. Продолжайте так
вязать, пока не наберете все петли.


